                                                                                                            Załącznik  Nr 4 do SIWZ 

                                                     TABELA  KOSZTOWA

 WYKONANIE NAWIERZCHNI UL. ŚREDNIA ORAZ UL. NOWOWIEJSKA – KAZIMIERZOWSKA W MILANÓWKU

L.p.
                Rodzaj robót
Jedn.

miary
Ilość
Cena 

jedn.
Wartość

   1. 
                        2.
   3.
   4.
    5.
      6.


Nawierzchnia





  1..
Wyrównanie istniejącej podbudowy bitumicznej, mieszanką mineralno-asfaltową – beton asfaltowy dla ruchu KR-3 z oczyszczeniem i skropieniem podbudowy emulsją asfaltową
Mg
   228,00



  2.
Wykonanie nawierzchni z  mieszanki mineralno-asfaltowej - warstwa ścieralna grub. 5 cm dla ruchu KR-3   ze skropieniem nawierzchni emulsją asfaltową 
m²
2.280,00  
 


  3.
Projekt czasowej organizacji ruchu na czas budowy i zgodnie z nim oznakowanie robót


ryczałt



              Łączna wartość poz. 1-3



         

     Cena bez VAT słownie ..................................................................................................

 ...........................................................



                                                                                                (imię i nazwisko)

                                                                     /podpis i pieczęć osoby upełnomocnionej/

KSIĄŻKA PRZEDMIARÓW

Lp.
Podst
Opis wyliczenia
j.m.
Poszcz
Razem

1


KNR AT-03

0202-02 


Mechaniczne oczyszczenie i skropienie emulsją asfaltową na zimno podbudowy lub nawierzchni betonowej/bitumicznej; zużycie emulsji 0,5 kg/m2

330x6=1980

2280
m2

m2
2280.000






RAZEM
2280.000

2


KNNR 6

0108-0201
Mechaniczne wyrównanie istniejącej podbudowy mieszanką mineralno-asfaltową-beton asfaltowy dla ruchu KR-3, transport mieszanki samochodem samowyładowczym 10-15 t na odl. 5 km

228
t

t
228.000






RAZEM
228.000

3


KNNR 6

0310-05


Nawierzchnie z mieszanek mineralni-asfaltowych dostarczanych z wytwórni wydajności 100 t/h o grubości 4 cm (warstwa ścieralna)

Krotność = 1.25

2280
m2

m2
2280.000






RAZEM
2280.000

